
Ахмет Давутоглу: Сиријска курдска партија да прекине везе са сиријском владом и сарађује са опозицијом
понедељак, 27 јул 2015 08:05

Турски премијер Ахмет Давутоглу изјавио је да Турска не планира слање копнених снага
у Сирију, али ће са САД пружити ваздушну подршку побуњеницима који се боре против
сиријске владе.

  

  

Турска је покренула двоструку антитерористичку прекограничну офанзиву против
џихадиста Исламске државе и милитаната Радничке партије Курдистана (ПКК), после
таласа насиља у земљи, тако што је бомбардовала њихове положаје и гађала их
артиљеријом.

  

Офанзива не укључује само циљеве ИД у Сирији, већ и побуњенике ПКК у суседном
северном Ираку, који се огорчено противе џихадистима, што је довело у опасност
примирје, које се са курдским милитантима одржава од 2013. године.

  

Турски медији су пренели изјаву премијера Ахмета Давутоглуа који је рекао у разговору
с новинарима да док постоје извесне разлике са Вашингтоном у погледу неких аспеката
политике према Сирији, има основе за постизање споразума о отварању ваздухопловних
база које би пружиле подршку Слободној сиријској армији и другим умереним
елементима који се боре против сиријске владе, пренео је турски лист "Хуријет".

  

Пренета је и изјава Давутоглуа да Сиријска курдска партија ПYД треба "да има своје
место у новој Сирији" уколико не ремети Турску, да треба да прекине све везе са
сиријском владом и да сарађује са опозиционим снагама.

  

Агенција Франс прес је пренела да се ПYД показала као једини значајан партнер за
сада на терену за алијансу коју предводе САД у борби против ИД на северу Сирије.
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Напредовање сиријских Курда је изазвало забринутост Турске, која страхује да ће она
подстаћи сепаратистичка осећања у курдској заједници.

  

ПYД има везе са ПКК која је три деценије водила побуну против турске владе у борби за
већа права Курда а САД, Европска унија и Турска су је ставила на листу терористичких
организација.

  

Турски ловци напали су у недељу базе ПКК на северу Ирака другу ноћ узастопно,
навели су безбедносни извори, у кампањи која прети да угрози мировни процес чији је
циљ био да се оконча побуна у којој је од 1984. године погинуло око 40.000 људи.

  

(Танјуг)

  

"Турска неће упућивати копнене јединицие у Сирију"

  

Турски ваздушни напади против Исламске државе и побуњеника Радничке партије
Курдистана могу да промене равнотежу у Сирији и Ираку, изјавио је турски премијер.

  

  

"Присуство Турске, која може ефикасно да користи силу, може да промени равнотежу у
Сирији, Ираку и целом региону. Цео свет треба да буде тога свестан", рекао је
Давутоглу.

  

У дугом разговору с турским медијима, Давутоглу је рекао да Турска нема намеру да у
Сирију упути копнене јединице.
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"Нећемо да упутимо копнене јединице на сиријску територију, али не желимо Исламску
државу близу турске границе", додао је турски премијер.

  

Давутоглу је оправдао турску офанзиву самоубилачким нападом у Суручу где су 32
особе погинуле прошле недеље као и смрћу једног турског војника.

  

Турски премијер је одбио да изнесе детаље о договору са САД и коришћењу војне базе
Инџирлик за ваздушне нападе међународне коалиције коју предводе Американци.

  

Турски председник Реџеп Тајип Ердоган изјавио је у петак да је његова земља пристала
да САД користе њену ваздухопловну базу Инџирлик за војне операције против
џихадиста.

  

Ердоган није изнео детаље споразума које је он, према речима америчких и турских
званичника, постигао у телефонском разговору с председником САД Бараком Обамом.

  

Бомбардовање положаја Исламске државе је крупна тактичка промена у деловању
Турске, која је дуго била неодлучна у погледу придруживања међународној коалицији
која се бори против екстремиста.

  

(Бета-АФП)
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